20199 = 20l LBHSH EEZAAYRE SR ~ FEZAAY Abg 2
N ZEZAMAIEEZR S22
g 32
el SAISE 2tel (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FEZAMAMGEER S22 11,223,806 10,779,661 444 145
= 42,942
< 12,883
Al 11,167,981
S22 10,173,676 10,680,203 A 506,527
= 42,942
< 12,883
Al 10,117,851
SASE Z2tel 7,425,664 6,676,254 749,410
283 22 2,558,879 1,022,647 1,536,232
101 @124l 134,090 0 134,090
4 JI2ZtHZ22 s+ 134,090 0 134,090
OZ3=X dols A 134,090
OZ&=X dols M 2=
72,9908 * 8H * 26% « 8F 121,456
o442 = 12,634
-HAEEE 121,456,000& * 3.12% 3,790
-AJeeEEs 3,790,000& * 7.38% 280
-2A=SEEE 121,456,0008 * 4.5% 5,466
-NEEEe 121,456,0002 * 1.5% 1,822
-“MHEEE 121,456,000& * 1.05% 1,276
201 Let24d] 38,380 229,850 A 191,470
01 At 2teltl 35,950 24,050 11,900
OZ2& 28+ gz 5,000
O= 47| 550,000& *1CH = 5 2,750
ogoxt 450,000 =1CH = 5 2,250
OZJS&A HIX HAL UY =2
400,000 » 1904 & 7,600
OZ2& W sX&e s 22 ME(AE)
10,0002 * 504 * 7102 3,550
OZ2& W sX&e S A2 ME(HIY)
10,0002 * 504 * 4604 & 2,300
OZ2& W sX&e S 22 ME(HH)
10,0003 * 504 » 694 & 3,450
O2% W 3X8e S U2 MR (EH)
10,000& = 504 * 89J4 & 4,450
oxte gxz 800,000& = 104 » 12& 9,600
02 2324l 2,430 205,800 A 203,370
OYXxE RFH 1,350& = 1502IH » 123 2,430
203 ¥ S =&l 8,000 0 8,000
03 AIF=XH 2 =AH| 8,000 0 8,000
Ooser & oI oA F&H 8,000,000& 8,000
206 M= Hl 113,185 41,450 71,735




H1 ok HH
> o iy
0k g

Mo >

>
©Q
I
Hr
3]
{0
il
[al]
3

1]
o

.o (3) - HSAY - BAS Ol & 04 SSa HDS2
01 X2 4l 113,185 1,735
0Z¥ ¢ 3FA AURE(MY) 28,690
O & 33,0008 = 1508t A 4,950
OMY IS S (100L) 1,77094 = 2,00074 3,540
OMY I 2 £ (500) 890% = 4,0007H 3,560
OJret & H DI 2 0HCH (100L)
4,0009 = 1,00074 4,000
OS2 A HII20HH (50L) 1,6002 * 40074 640
OBAANL A2EE
250,0008! = 16Z * 33 12,000
O2¢ Y 3TA ARE(HY) 19,185
O =X 33,0008 = 1002t A 3,300
OM g2 S (100L) 1,7702 = 1,500H 2,655
oMY 2 £ (50L) 890% = 3,0007H 2,670
OJteI A H OIS 0HH(100L)  4,0009 = 50074 2,000
OESASHIIS0H(50L)  1,6008 = 3500 560
OBANL 2A2URE
250,000 * 16 * 23] 8,000
03 L 3TA 2A2BE(MIY) 28,690
O & 33,0008 = 1508t A 4,950
OMY IS S (100L) 1,77094 = 2,00074 3,540
OMY I 2 (50L) 890 * 4,0007H 3,560
OJret 4 H 21 20kH0H (100L)
4,0009 = 1,00074 4,000
OZS A HII20HH (50L) 1,6002 * 40074 640
OBHANE 2A2IBE
250,0008! = 165 * 33 12,000
02 Y 3FA ARE(EY) 36,620
O =X 33,0008 = 1502t A 4,950
OM g2 S (100L) 1,7702 = 3,000H 5,310
oMY I 2E(500) 890 * 4,0007H 3,560
OJtel A Hl D1 2 0HCH (100L)
4,0002 * 2,5000H 10,000
OZ2d S HII20HH(50L) 1,6002 * 50074 800
OBAANL A2ESE
250,0008! = 16Z * 33 12,000
305 HA2S 8,000 6,000
01 HHASS 8,000 6,000
O2¥ W T4 1,000,0008! = 82 8,000
307 QI2t0| & 1,142,800 784,924
05 QI2tSIE 2 1,142,800 784,924
O2¢ % FFA HAMURRA (MY, 20002, 11
) 346,500,000 346,500




N ZEZAMAIEEZR S22
Ha: zane
el SAISE 2tel (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O=d 2 8124 84208 (24 801448
) 126,000, 000& 126,000
O3% % A HLA2ED(ME,16012,9
) 283,500,000 283,500
O3% ¥ A HAZEA(EY, 25012, 12
) 378,000,000 378,000
oOnHgEs st&EA 2HeE8d
8,800,000& * 1JH A 8,800
401 Al Bl 28I 1,114,424 391,471 722,953
01 A& HI 1,107,171 388,672 718,499
0T A& R(4Y)
1,500,000 * 200H £ 30,000
OZ¥ ANES X2 (H)
1,500,000& * 11002 16,500
OZ2& N2 SXel(HE)
1,500,000& * 240K £ 36,000
OZ2& AN&dsS X2 (EH)
1,500,000 * 31002 46,500
OZASA =Rl A (AET) 67,473
O &= 1,110& = 7,125m * 13| 7,909
OJIH M= 3803 = 74,300m = 13| 28,234
OSF M & 550& = 36,785m = 13| 20,232
on=dE 2,300 = 4,825m = 13| 11,098
OZASE =Rl At (aE2) 50,491
O &M= 1,110& = 4,420m * 13| 4,907
OJIHM = 380& * 54,300m 13 20,634
O M &L 550& = 37,000m = 13| 20,350
on=sdE 2,300 = 2,000m 13 4,600
OSANZE =X2eIMS () 88,764
O &M= 1,110& = 11,344m * 13| 12,592
OIIHHM = 3803 = 53,848m" x 13| 20,463
O M &= 550@ = 53,848m x 13| 29,617
Oox=8E 2,300 = 11,344m = 13| 26,092
OTABA SXZlAL (HET) 54,470
Ol M= 1, 1108 » 11,941m = 13| 13,255
OJIH M= 380& = 51,574m" = 13| 19,599
OAHMAE 550& = 20,118m" * 13| 11,065
os=dE 2,300& = 4,587m » 13| 10,551
OZASA =X (MHE2) 48,516
O &= 1,110& = 6,995m * 13| 7,765
OJIH M= 380& = 50,050& * 13l 19,019
OSF M &L 550& = 31,780& = 13l 17,479
on=dE 2,300 = 1,849m « 13| 4,253
OZASE =sX2elML(EET) 72,582




2N
X ZH -
L= B

el

H1 ok HH
> o iy
0k g

AN = e ae D
2|
o el

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
el = 1,110& = 5,155m * 13 5,723
OJIH M= 380& = 71,084m = 13| 27,012
O A= 550& * 58,291m" = 13| 32,061
(OFEE=FSES! 2,300& = 3,385m = 13| 7,786
OZA3Y sX22Md(EE2) 70,135
O &M= 1,110& = 3,476m * 13 3,859
OJIH M= 3803 * 88,972m x 13 33,810
O M & 550% * 32,986m x 13 18,143
os=dE 2,300& = 6,227m = 13| 14,323
O3& W Moll?Ie == FHIAe
30,000,000& 30,000
OZEMIA AEE HHISA 25,000,000& 25,000
OFUZSAZSE E=Z Al 30,000,000& 30,000
O&3A=33 HIAANES FHHIAY
20,000,000& 20,000
ORENMZE SHZ FHIAY 20,000,000& 20,000
O St=Z HUIAY 20,000,000& 20,000
OZSS¥ oY MHEAMY 53,245
O3 Atd| 50,000,000& 50,000
O& A& A 50,000,000& = 6.49% 3,245
OIS & JUISA A HEAEY 53,245
O3 Atdl 50,000,000& 50,000
O& A& bl 50,000,000& = 6.49% 3,245
OHESE ot&EA N MY 53,245
O3 Atdl 50,000,000& 50,000
O& A& Al 50,000,000& = 6.49% 3,245
OANMZTZE FHEFH NEAY 53,245
O3 AtH| 50,000,000& 50,000
O& A& 50,000,000& = 6.49% 3,245
O3 HLAZE HEAY 167,760
O3S Atdl 160,000, 000& 160,000
O& Al € AHHI 160,000,000& = 4.85% 7,760
03 Al S THHI 7,253 4,454
OZANZSE =X2Zel A
452,431,000& * 0.72% 3,258
o2 Zd KA L FHIAY
634,000,000& = 0.63% 3,995
Helo2d 2el 1,575,078 1,575,078
201 2yt 2 Y| 139,360 139,360
01 AP 2teltl 22,720 22,720
OUEIOIS0IAIE EIANETA =8 (4F)
320,000 » 110HA 3,520




N ZEZAMAIEEZR S22
Ha: zane
el SAISE 2tel (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OUE0Is0lAId BIIANLZA =+2(FH)
320,000& » 189 2 5,760
OUEO0Is0lAld BIIANEZA =+2(HE)
320,000 » 1000 & 3,200
OUEO0Is0lAIE BIIANLEZA =+2(EY)
320,000& » 3204 & 10,240
02 =224l 116,640 0 116,640
ONE0I=0IAIE HE T (&Y)
60,0003 * 24 A » 123 17,280
ONEI0I=0IAIE HEET(HE)
60,0003 * 28 A » 128 20,160
ONE0I=0IAlE HMEH (M)
60,0003 = 48002 = 128 34,560
ONE0Is0lAld dHEA(EH)
60,0003 * 62 & » 123 44,640
307 glz2tol & 138,276 0 138,276
05 RIZHRIE 3 138,276 0 138,276
Ooelolzd XZBOI(HA)
501,000& = 6% = 128 36,072
ONe o3& XA (M)
501,000& = 7% = 128 42,084
ooeo3d XA(EY)
501,000& = 10¥ » 123 60,120
401 AIEHIZL 2 0] 1,297,442 0 1,297,442
01 A& Hl 1,289,405 0 1,289,405
O0elolz3d ZelAg (&) 64,460
O &= 1,110& = 1,500m * 33 4,995
OJIH M= 380& = 8,500m = 33| 9,690
oH=8E 2,300& = 1,500m" = 23] 6,900
O33sXzel 1,750& = 24,500m 42,875
ONE 03 A (AE2) 64,460
O &= 1,110& = 1,500m * 33| 4,995
OJIH M= 380& = 8,500m 33| 9,690
os=dE 2,300& = 1,500m" = 23| 6,900
O3dxX2el 1,750& = 24,500m 42,875
OO 0l3&d A2lAE (HEA1) 63,048
O &M= 1,110& = 979m" « 33| 3,261
OIIHHM = 380& = 8,813m" = 33| 10,047
o=dg 2,300& = 1,500m" = 23| 6,900
O3dwX2e 1,750 = 24,480m 42,840
OB 033 H2lAD (HA2) 98,804
OelaE M= 1,110& = 1,559m * 33| 5,192
OJIH M= 380& = 14,027m = 33| 15,991
on=sdE 2,300 = 2,050m * 23| 9,430




2N
X ZH -
L= B

el

H1 ok HH
> o iy

0H 2 1

o>

AgEs B
zel

o
el
o]
3]

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O3dxX2el 1,750 = 38,966 68,191
O 0lZ3& H2lALD (M) 65,009
O & M= 1,110& = 1,110m « 33| 3,697
OJIHHM = 380& = 9,988m" = 33| 11,387
on=dE 2,300 = 1,200m « 23| 5,520
OZ3&sX&e 1,750& = 25,374m 44,405
ONelolz3d ZelAE (HMR2) 72,672
OeaE M= 1,110& = 1,282m * 33| 4,270
OJIH M= 380& = 11,540m" 33| 13,156
oza=2dF 2,300 = 1,810m * 23] 8,326
O33sX2el 1,750& = 26,811m 46,920
ONE 023 ZclAY (M&A3) 54,139
O &M= 1,110& = 1,148m" * 33| 3,823
OJIH M= 380& = 10,331m" « 33| 11,778
os=8E 2,300& = 1,390m" =« 23| 6,394
Oz3=7X el 1,750& = 18,368m 32,144
O0Ne 03 A2lAH(ELT) 65,694
O & = 1,110& = 2,390m" « 33| 7,959
OJIAHM = 380& * 9,563m x 33 10,902
os=dE 2,300& = 1,149m « 23| 5,286
O3dwX2el 1,750 = 23,741m 41,547
O0E0I3&d A2AH(EH2) 50,748
O &M= 1,110& = 1,949m" « 33| 6,491
OIIHHM = 380& = 7,804m = 33| 8,897
on=sdg 2,300 = 1,148m =« 23| 5,281
OZ3&3sX e 1,750& = 17,188m 30,079
ONelolz3d Z2lAE(E43) 56,606
O &M= 1,110& = 2,276m * 33| 7,580
OJIH M= 380& = 9,101m = 33| 10,376
oza=2dF 2,300 * 1,741m = 23| 8,009
O33sXzel 1,750& = 17,509m 30,641
OB 023 2AclAH (E44) 44,274
O &M= 1,110& = 1,739m * 33| 5,791
OJIH M= 380& = 6,963m = 33| 7,938
os=8E 2,300 = 921m = 23| 4,237
Ozd=7X el 1,750& = 15,033m 26,308
O0e0l3&d AlAE (EY5) 41,327
O &M= 1,110& = 1,189m" « 33| 3,960
O H M = 380% * 4,761m x 33 5,428
os=dE 2,300 = 1,285m = 23| 5,911
O3dwX2el 1,750 = 14,873m 26,028




EA: ZEEZANAGER SR 22N
Ha: BB
el SASH el eEH)
= - 4 14
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
ONE 02 AMEE sl (&)
1,500,000& * 2100 £ 31,500
ONE 0B A2 R (HR)
1,500,000& * 25JH £ 37,500
OOlBI0IZE AEE RN2I(ME)
1,500,000& * 320H £ 48,000
O0NE0IZ2&d M2 sAE2(EY)
1,500,000& * 46H 2 69,000
O0eolsa 2eHAelY (&E)
5,200& = 1,800m =« 23| 18,720
O0elolsa 2L (HA)
5,200& = 1,000m = 23| 10,400
O0elolsa 2L (HH)
5,200& = 3,178m" =« 23| 33,052
O0elolsa 2HA2LE(EY)
5,200& = 5,109m « 23| 53,134
OFESUE 0= FHIAY 106,070
O3 Atd| 100,000,000& * 1JH £ 100,000
O& Al & Al 100,000,000& * 6.07% 6,070
O80IENE0ISd HAZZ N ZA 53,245
O3 AtHI 50,000,000& * 1JH 2 50,000
O& Al € Al 50,000,000& * 6.49% 3,245
OEZEHEHOZBA ANEESIA 31,947
O3 Atdl 30,000,000 * 10H 2 30,000
(OFSPNR=; =] 30,000,000& * 6.49% 1,947
o2ZH0Eos¥ X £X
13,000,000& * 1JH 2 13,000
OW=SDHUHE OIS FHIAL 42,596
O3 Atd| 40,000,000& = 10H 4 40,000
O& Al & Al 40,000,000& * 6.49% 2,596
03 A& =2 THHI 8,037 0 8,037
O ol=s& ZelAtd  741,241,000& = 0.63% 4,670
ONE o= |A & HUAY
534,306,000& * 0.63% 3,367
L3R el 223,728 111,830 111,898
401 AIEBIZL 28I 223,728 111,830 111,898
01 A&l 222,128 111,030 111,098
O23d Z2lAY (&) 83,235
O M= 1,110& » 2,500m = 33| 8,325
OJIAH M = 380& = 6,500m = 33| 7,410
on=sdE 2,300 = 2,500m x 23| 11,500
O33sXZe 1,750& = 32,000m 56,000
OA3 Z2AL(HIA) 23,253
Oelg = 1,110& = 365m * 33| 1,216
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N ZEZAMAIEEZR S22
Ha: zane
el SAISE 2tel (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O&IIZH|etd 2| =2
220,000& = 12& 2,640
osHea 150,000& * 12& 1,800
odxz=J sXe 60,000& = 1CH » 12& 720
OHEIIRS 106& = 32,000kwh » 1HA = 128 40,704
odot=ER=
3,000& * 950& = 1A = 128 34,200
OWEZE EHOIXN & ZHMAIAY 7XE=Hl 13,200
OZHOIX & ZHALAY SN2
800,000& =« 12& 9,600
OZTHAIAE =22 300,000& = 12& 3,600
oO=¥eEz9 R4
1,560& = 528 * 204 = 60 936
O3& A&&H ®X 400,000& = 508 20,000
206 = Hl 14,780 9,915 4,865
01 M2 4l 14,780 9,915 4,865
O33&¥A & &L 22 10,140
Ost&EX 33,000& * 200 A 6,600
oXdJl S5 (10021 H) 1,770& = 2,0000H 3,540
OsdU &HIINM 222 4,640
O (225W) 68,0003 = 4004 2,720
OQoHE J| (225W) 28,0002 = 4004 1,120
OXEI & ALK 20,0003 = 4004 800
307 21201 A 246,000 245,600 400
05 BIZERI & 3 246,000 245,600 400
O3Sd&FHA L St&A 22 EX(2LMHSE 4
) 216,000,000 216,000
Ox=ZANLg2eEH 30,000
OZLHUHIH U3=EZ, HE2+ 2l
5,000,000& » 6& 30,000
401 Al HIZ 201 I 229,124 583,671 A 354,547
01 A& HI 227,486 580,039 A 352,553
OZSAANEE FA2e 3,000,000& * 208 60,000
FO0t=0l6 Z2ci3cld
5,200& = 230m" x 23| 2,392
O=dS & SJANMIANE g2l
250,000& * 603l 15,000
OB ANEL=SEX &X
10,000,000 = 1JH A 10,000
O=XAl&2e| 120,094
O &M= 1,110& = 11,835m * 13| 13,137
OJIH M= 380& = 83,667m x 13| 31,794
on=dE 2,300 = 9,685m 13| 22,276




SN RECAAYEE TEBED
Bu: ez
el TABR el (ol @)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O&xzM=xANMH AL
550& * 76,658m x 13| 42,162
odgais A 15,000& » 7153 * 13 10,725
OSYMHSA BEHE &bl 20,000, 000& 20,000
03 A& 20HHI 1,638 3,632 A 1,994
OSLMEIZ2& 22| 227,486,000& * 0.72% 1,638
405 XH&HF S HI 2,000 7,000 A5,000
01 JHAHE 2 Z 5 = H 2,000 7,000 A5,000
OA&EH 257 2,000
O=z29% 1,000,000& = 2CH 2,000
OlHXIHOZ2 & 22l 412,805 274,544 138,261
101 2121 d| 129,798 0 129,798
04 JIZtHI22XNSE S 129,798 0 129,798
oY EH2AA 117,568
oJ=3 2,672,000 * 49 * 118 117,568
o4UEE = 12,230
O=01Hz 117,568,000& * 4.5% 5,291
OA&dEE 117,568,000 * 3.12% 3,669
O 3,669,000& * 7.38% 271
(@ME=1-4=-! 117,568,000& * 1.5% 1,764
OMEE 117,568,000& = 1.05% 1,235
201 Bt A H| 87,080 68,540 18,540
01 AP 2t2ld] 8,480 1,400 7,080
OZRSFA HIHX HAUNY 242
700,000 = 10HA = 28] 1,400
O <Al 7,080
O=& 60,000 * 1 = 118 7,080
02 332494l 78,600 67,140 11,460
OdJI|tEZe a2 300,000& = 128 3,600
odIIR=2 106 * 25,000kwh = 12& 31,800
OMNGle+E 22 3,000& = 550& ~* 12& 19,800
O3 ANAEEH KXl 1,000,000& = 12& 12,000
OTBEHE SHOIXN ¥ Z2HAAY SANE 11,400
OZHOIA ¥ ZHAAY SXES
800,000& = 12& 9,600
OZMAIAEY =52 150,000& = 12& 1,800
206 M = dl 7,605 6,655 950
01 X2 bl 7,605 6,655 950
O=2d HA L FHAA 2e 7,605
OZ233&EX 33,000& = 1508+ A 4,950
OMYIIEE (1002 ) 1,770& = 1,5004 2,655




2N EESAANYEE ZRLD
g 32
el TABR el CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 108,000 112,800 A 4,800
05 RIZHRI & 3 108,000 112,800 A 4,800
O3¥ &4 A L 222 (0IHXEDHS
2,29%) 108,000, 000& 108,000
401 Al HI K 201 I 80,322 86,549 AGB,227
01 A& Hl 79,605 86,225 A6,620
O=XAE Al&2tel 39,605
O &M= 1,110& = 8,000m * 13 8,880
OJIH M= 380& = 35,000m x 13 13,300
(OFEE=FSES! 2,300& = 5,000m = 13 11,500
Ogdizs LH 15,000& = 395 * 13 5,925
OZAANEE FA2e 2,500,000& * 123 30,000
O=&dS & SJANIANE |2l
250,000& * 403l 10,000
03 Al S THHI "7 324 393
OOD0IcHXIH OIS & 22 79,605,000& = 0.9% 7
UNBMEIRY e 430,944 431,134 190
201 €24l 45,178 38,472 6,706
01 At 22l 3,010 2,880 130
OZNZMEHSH RUMXNIHAAE RAEZ
120,000& = 294 « 12 2,880
O2NFHHSE 521 EIIF A
130,000& * 10H 4 130
02 =224l 42,168 35,592 6,576
OLNFHEHIE HIIR=
106& = 12,000kwh * 2o  12E8 30,528
ORSOIMEH=22 s RAES
250,000& = 123 3,000
OLNFHMEHISE dot+==23
3,000& * 120& * 20 = 128 8,640
301 LBt A 9,000 9,000 0
12 JIEBtE &= 9,000 9,000 0
OZNZMEHZSH CHLHS AR 243 9,000
OZ S0 S 10,000& * 4H = 150 6,000
OUZBOIMEH SR 10,000& = 28 = 150 3,000
307 glz2tol & 275,866 276,898 A1,032
05 RIZHRI & 3 275,866 276,898 A 1,032
OLNZHHSE 2 292 275,866
OZS0IMEHB& 163,998, 000& 163,998
OWBOIMEN SR 90,400,000& 90,400
OZNZISAU H2TH2 2 (2Ma)
21,468,000 21,468




2N
X ZH -
L= B

el

ZETANAMYER S22
S& 2
SASE 2el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
401 Al HIZ 201 Y| 100,900 106,764 Ab5,864
01 A& HI 100,000 106,000 A 6,000
OLNFHMHIE RAES 100,000
OLNZHEZSH AMEE SN2l (A=71,529
m) 50,000,000& 50,000
OLNFHHSE OIAES 50,000,000& 50,000
03 AIE 2 0HHI 900 764 136
OALNFMEHS A 2tel 100,000,000& * 0.90% 900
I R =ZAE 2 1,452,780 0 1,452,780
201 Let2dE] 761,930 0 761,930
01 At 2t 2l 78,950 0 78,950
OZ& HIANLE ddFH =2(4E) 13,900
Oo=dg 70,000& = 5504 3,850
OZBds= 15,000& * 6704 10,050
O3d HIANL EdFH 22(FH) 12,170
ozdg 70,0002 = 504 3,500
OZ3s=F 15,0008 * 578K 8,670
O3 HMIIANE AMBH =2 (M) 18,000
O=d8g 70,0003 = 90K 6,300
O33s=F 15,0002 * 780H 11,700
OZ& HIANL ddFH =+2(EY) 22,000
Oozdg 70,000& = 10094 7,000
OZBds= 15,000& * 1,000H 15,000
OB ANE FHIA =22 (4 Y)
20,000& * 54 * 23] » 5E 1,000
OB ANE +HHA =2 (FH)
20,000& = 1A * 23] » 58 200
OB ANE +HHA =22 (HH)
20,000& = 704 = 23] » 5E 1,400
=3NS 2BIMN 222 (EY)
20,000& = 704 23] » 5E 1,400
oXI|IctE e HE++2(EY) 2,880
O2d33 3=EXL 120,000& * 123 1,440
Olis33 USHWAAE
120,000& * 12& 1,440
oAgotdae HE++2(5YH) 6,000
Oll=32 USHEDAAL
500,000& = 123 6,000
02 =224l 682,980 0 682,980
oOXIIRS 130,000 » 246004 « 12& 383,760
O3R2E RHEZI s4R=2S
5,000& = 18701 = 12& 11,220
oot=ER=
3,000& * 100& = 80MA = 128 288,000




2M: TECAANYEE DAL
M DA
Cel: CAZY B2 EER-ED
SAE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
206 M = i 29,200 0 29,200
01 M =4l 29,200 0 29,200
O32U HIIXM A3 (&) 7,000
OCOM, LES, HgS 2 205
200,000 = 35J4 7,000
OZAU HIKW A2E(HA) 4,000
OCM, LIEE, HEsS 2 205
200,000& * 2074 4,000
oZAU HIKT A2E(ME) 7,000
OCOM, LIES, HgS 2 205
200,000 = 3504 7,000
ZAW MMM A2E(2) 8,000
OCM, LIES, HESsS 2 205
200,000& * 4074 8,000
o2+l WKAsd)as48dl XM 222 (M
) 1,800
OWBE, otRI|, MHp, ¢+ S)
1,800,000& 1,800
OEFHXEOI XN 2Z2E(MSH) 1,400
OUBEYHLY 2 78 1,400, 000& 1,400
307 2I2t0l A 291,000 0 291,000
05 DIZ2HRIES 291,000 0 291,000
O+=ZAE 22EY (&) 84,000
OBAZE o THAGIE.24)
84,000,000& 84,000
O+AANE BRUSA(HA) 33,000
OtZLIAI S (2%) 33,000,000& 33,000
O+FANME BRABA(N) 84,000
OAtZEI2ZE 2 7THA(HE AT BEX 25)
84,000,000& 84,000
O+=ZAE 22189 (&Y) 90,000
OSUE+U 2 7HA(BE,24)
90,000, 000& 90,000
401 Al I 208 370,650 0 370,650
01 Al HI 368,000 0 368,000
OZAE FHIANE SNS2(4Y)
250,000& = 18832l 47,000
OZAE FHIANL SNS2(HH)
250,000& * 1502l 37,500
OZAE FHIANE SNS2S (M)
250,000& * 24032l 60,000
OZAE FHINE RNE2(2Y)
250,000& = 3002l 75,000
O+ANE RS2 (ML) 30,000
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SN RECAAYEE TEBED
Bu: ez
Sl SAIZR 2l CERED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
04 JIZtHIZ2E2XNSE S 23,712 0 23,712
O=2Z4al Ul A Al 21,542
(OPIR=3=| 66,800& * 1Y = 262 * 12& 20,842
OY ZE S| 200,000 = 23| 400
O=XNEOE 300,000& = 13| 300
o4UEE = 2,170
O=01Hz 20,842,000& * 4.5% 938
(OFal=g--! 20,842,000& * 3.12% 651
O&IAEE 651,000& * 7.38% 49
Oons:ed 20,842,000& * 1.5% 313
OMEE 20,842,000& * 1.05% 219
201 Bt A H| 5,000 0 5,000
01 At 2t2l ] 5,000 0 5,000
OLABERCUZE RolH| 5,000,000& 5,000
203 &R =&H| 9,000 0 9,000
03 AR Z=Z R =7 Y| 9,000 0 9,000
OBRAMNYZMAS AR FF 9,000,000 9,000
= Xlzel 1,806,076 2,247,498 N441 422
= 10,147
& 3,045
Al 1,792,884
S ANsX22 & 60,564 18,454 42,110
= 10,147
== 3,045
Al 47,372
101 2121 4| 60,564 12,917 47,647
= 10,147
< 3,045
Al 47,372
04 JIZtHIZ22XNSE S 60,564 12,917 47,647
O Al 2el2 (XHA) 36,473
(OPIR==/ 66,800 * 3Y * 26¥ » 7& 36,473
O4tf AMEIEE 3,795
O=01H=z 36,473,000& * 4.5% 1,642
O=202A428EE 36,473,000 * 3.12% 1,138
(OFSPIETRIN--! 1,138,000& * 7.38% 84
(@mE=1-4=:! 36,473,000& * 1.5% 548
O EE 36,473,000& * 1.05% 383
OEANSXZER(EX)
2,899,428% « 1Y * 7& 20,296
= 10,147
= 3,045
Al 7,104




2N
X ZH -
L= B

el

I b 4d
2 {0 My
HE N

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa HDE2
=X 22 Al 1,698,434 460,567 1,237,867
201 Bt H | 54,500 1,350 53,150
01 AP 22l Yl 52,400 600 51,800
O=sXAE W s &9 M
10,000& * 24004 2,400
OZHIAXS (A=) 50,000,000& 50,000
02 3294l 2,100 750 1,350
OsXA&g2e & RS 1,498& + 2004 300
O=XAl&2tel & =X 24l
50,000& =« 33 « 12& 1,800
206 M = Hl 9,858 6,450 3,408
01 = bl 9,858 6,450 3,408
O=sXAd 2elss 7Y 9,858
osels3 2 5,000& * 5& * 1004 2,500
oot =g 4,000& * 1880H * 4& 3,008
O=sgtl & 10,000& * 200X 2,000
O=sXAE f2e MYII=SE
890& = 2000 ~ 11 x 128 2,350
305 Hh& 2 S 4,000 1,000 3,000
01 A 23S 4,000 1,000 3,000
O=AXIAI&ELH IdHE At 500,000& =* 83l 4,000
307 212t01 & 66,132 0 66, 132
05 A2t E 2 66,132 0 66, 132
O=sXAIE 222 2
501,000& = 114 * 12& 66,132
401 Al HIL 201 1,563,944 398,538 1,165,406
01 A&t 1,558,381 395,689 1,162,692
O=sX Z2Ag (-84, 2HXF) 51,296
OJlAH M = 380& * 69,344m * 13| 26,351
(@)= =S 1,100& = 7,841m * 13| 8,626
(@R R=PSPN 2,300& * 7,095m x 13| 16,319
O=sX Z2IMGB(AI-2BEXP) 17,355
OJIHH = 380& * 21,900m * 13 8,322
(@)= =S 1,100& = 4,030m * 13 4,433
(@R R=PSPN 2,300& * 2,000m x 13| 4,600
O=sX ZlAFS (HS-AHE AR ) 30,460
OIIHH = 380& * 38,000m * 13 14,440
Ol = 1,100& = 6,200m * 13 6,820
Oa=xH 2,300& * 4,000m x 13| 9,200
O=sXl 22AIL(MI-H31EXF) 30,971
OJIAH M = 380& * 30,300m * 13 11,514




2N
X ZH -
L= B

el

I b 4d
2 {0 My
HE N

o>
>
©Q
I
Hr
3]
{0
il
[al]
B

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Ol = 1,100 = 5, 142m" = 13| 5,657
OoOa=x3H 2,300& * 6,000m % 13| 13,800

O=A 22lAMS (M-II0ISXEXF) 15,990
OJIAH M = 380& * 26,000m x 13 9,880
Ool&E | = 1,100& * 4,300m % 13| 4,730
Oa=dH 2,300& * 600mM % 13| 1,380

O=X Z2AMNG(EE-EE1) 46,039
OJIAHH = 380 * 67,332m * 13| 25,587
(@)= =S 1,100& = 7,715m x 13| 8,487
(@R R=PSPS 2,300& * 5,202m" x 13| 11,965

O=sX Z2AMNG(EH-EE2) 43,661
OJIAHH = 380& * 65,623m x 13| 24,937
Ol = 1,100& = 6,6756m x 13| 7,343
O=dH 2,300& * 4,948m" x 13| 11,381

O=sX Z2AS(EE-FH, &0 s 10,518
OJI A M = 380 * 9,649m * 13| 3,667
O H &I 550& * 9,649m * 13| 5,307
O&CI Al HI 160 * 9,649m % 13| 1,544

O=sX 22AG(HI-2822X71:25=s1X) 94,863
OJIAH M = 380& * 102, 146m" % 13| 38,816
Ol H = 1,100 * 16,484m * 13| 18,133
Oa=xH 2,300 * 16,484m * 13| 37,914

O=sXl 22AG (-8 2X72:;3&=s1X) 29,768
OJlAH M = 380& * 19,052m" x 13| 7,240
Ol | = 1,100& * 7,043m" % 13| 7,748
Oa=83 2,300 * 6,426m * 13| 14,780

O Al HHIAIY (&MY 13,750
OIIAH M = 380& * 5,000m * 13| 1,900
(@)= ES 1,100& = 4,500m = 13| 4,950
(@R R=PSPN 2,300& * 3,000m = 13| 6,900

Oll=sX ZUSIAIS (&Y 33,782
OJIHH = 380& * 3,200m * 13| 1,216
(@FE=PN =S 1,100& = 9,578m" x 13| 10,536
O=dH 2,300& * 9,578m * 13| 22,030

OUl=sX ZASIAIL (M) 54,140
OJIAH M = 380& * 21,000m = 13 7,980
Ol = 1,100& = 10,600m * 13| 11,660
Oax=xH 2,300& * 15,000m * 13| 34,500

Oll=sX 22Ad(EH) 68,837
OJIAH M = 380& * 19,000m = 13 7,220
Ol = 1,100 = 20,850m % 13| 22,935
OoOa=x3d 2,300& * 16,818m * 13| 38,682




SN RECAAYEE TEBED
Bu: ez
el =x2el CERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OWl=X Ze/AMH(HH) 34,311
OJIH M= 3803 = 458m" = 13| 175
O & M= 1,100& = 10,040m * 13| 11,044
(OFEE=FSES! 2,300& = 10,040m * 13| 23,092
Ol =X EAAMH (ML) 60,000
(OF-3=4 7,500& = 8,000m 60,000
OWl=X EAAMA(HA) 22,500
OM& 7,500& = 3,000m 22,500
ouU=X BEAAMA(ES) 11,250
= 7,500 = 1,500m 11,250
OlUl=X BAAG(HIA) 37,500
OF¥ 7,500& = 5,000m 37,500
O3 WsSH sLd22lH(&y) 41,528
OJIH M= 380& = 26,566m * 13| 10,096
O &= 1,100& = 18,309m * 13| 20,140
on=dg 2,300& = 2,644m = 13| 6,082
OSF M & 550& = 9.,472m" = 13| 5,210
OZ&d, usSsd L2t 22IAML (L) 19,718
OJIAHM = 380& * 18,000m = 13 6,840
O &M= 1,100& = 4,000m * 13| 4,400
oza=3dF 2,300 = 2,500m » 13 5,750
O M &L 550& = 4,960m = 13| 2,728
OZd &AM (EHT) 38,663
OIIHHM = 380& = 37,950m = 13| 14,421
O &M= 1,100& = 5,023m" * 13| 5,526
(OFEE=FSES| 2,300& = 3,295m x 13| 7,579
O M & Z 550@ = 20,249m = 13| 11,137
O=z@ ZeIMg(E42) 61,444
OJIH M= 380& = 66,308m = 13| 25,198
OelaE M= 1,100& « 8,200m = 13| 9,020
os=dE 2,300& = 120m = 13| 276
OAHMAE 550@ * 49,000m 13 26,950
OuEd s MH(EH) 36,632
OJIH M= 380& = 11,5056m 13| 4,372
O &= 1,100& = 29,327m * 13| 32,260
Ol 22l (HH) 4,075
OJIHHM = 380& = 2,356m = 13| 895
O &M= 1,100& = 936m" 13| 1,029
oza=2dF 2,300 = 935m x 13 2,151
OZ%d, usSHd 2 (HFH) 52,409
OJIHM = 380& * 98,234m x 13| 37,329
O &M= 1,100& « 8,189m" * 13| 9,008




SN RECAAYEE TEBED
Bu: ez
el =x2el CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
(@R RPN 2,300& * 2,640m x 13| 6,072
O 22 AL (A R) 39,987
ORMs2 2 7 &M
2,700& * 14,810m = 13| 39,987
OFYHAAIL (M F) 22,834
O1im LH2 2,700& * 4,000m * 13| 10,800
O2m e 10,940& * 1,100m = 13| 12,034
SHEAL MY (EY) 25,753
Oim W2 2,700& * 5,048m x 13| 16,060
O2m W2 10,9403 * 886m * 13| 9,693
O=XU AIE2 SN2+ 131,063
O3 Att] 1,000,000& = 125JH0 2 125,000
O& A& AHI 125,000,000& * 4.85% 6,063
O=XAE ==3H| 145,000
OZ Akt 145,000,000 145,000
OZA AL 22lAtY 105,000
oAUt (HolsgHd, 88 )
210,000& * 5003 105,000
OFlEFRZ2AHFEIER) 127,284
O=xdi=7 3Attl 120,000, 000& 120,000
Ozxdil=x AANEAH S
120,000,000-’&>J * 6.07% 7,284
03 Al&E 201l 5,563 2,849 2,714
OsXAE2e AlZ20HY]
1,545,034,000& * 0.36% 5,563
Ao atgond a2el 47,078 0 47,078
201 et A bl 3,912 0 3,912
02 3524t 3,912 0 3,912
oagagAd MRS
106& * 2,000kwh *x12& 2,544
OANEASLANL ARA SN2
60,000& = 1A = 128 720
OMSMHAY A ER2 648
O&dlx=& 3,000& * 18E » 12& 648
A&HI L2 43,166 0 43,166
01 A& HI 42,704 0 42,704
Agatygoad sAe 30,000,000& 30,000
oagagad Z2)| 12,704
OJI A M = 380& * 2,976m * 13| 1,131
Ol = 1,100& = 6,857m * 13| 7,543
Oa=xH 2,300& * 1,752m x 13| 4,030
03 Al& 201l 462 0 462




N ZEZAMAIEEZR S22
g 32
el =X e CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OoaFaLgANZ 2e| AL
42,704,000& = 1.08% 462
AL2104 Ot 345,551 220,321 125,230
= 32,795
< 9,838
Al 302,918
Ha= ICOIUOIE 40,590 36,903 3,687
= 20,295
< 6,088
Al 14,207
101 @14 Hl 40,590 25,833 14,757
= 20,295
< 6,088
Al 14,207
04 JIZHHZ2Z2XRHEE S 40,590 25,833 14,757
oY &= ZCOIUIOIH 40,590
OJdles 2,899,280 * 2H » 73 40,590
= 20,295
< 6,088
Al 14,207
=ole E2Z 25,000 22,000 3,000
= 12,500
< 3,750
Al 8,750
307 21201 A 25,000 22,000 3,000
= 12,500
= 3,750
Al 8,750
05 BIZHRI & 3 25,000 22,000 3,000
O=oid =24 25,000,000 * 1 25,000
= 12,500
< 3,750
Al 8,750
=2 olHE 2 29 20,000 20,000 0
201 24| 20,000 20,000 0
03 A2 I 20,000 20,000 0
O=20IHE S 20,000,000& 20,000
0elol 2s01& AdEx 29 150,000 90,000 60,000
201 L2l 150,000 90,000 60,000
03 &Ar2 I 150,000 90,000 60,000
O=S=0lAME &1 & 29 150,000
OEZgdHsd ==0F
90,000,000& * 1JH A 90,000
O=ss3&d 2=0% 60,000,000 » 1042 60,000
SHAME =208 2F 85,526 51,418 34,108




N ZEZAMAIEEZR S22
g 32
S A0t CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
101 14 Hl 80,534 48,268 32,266
04 JIZHHZ22XREES 80,534 48,268 32,266
OME} =oll&lt 29 2Y 72,946
OJdles 66,8003 * 6% * 26 » 73 72,946
O40h M3IEE 7,588
O=ggd=z 72,946,000& * 4.5% 3,283
O=0AdLEE 72,946,000& * 3.12% 2,276
OFIgLEH 2,276,000& * 7.38% 168
OneE:Ed 72,946,000& = 1.5% 1,095
Ot EE 72,946,000& * 1.05% 766
206 = Hl 4,992 3,150 1,842
01 M2 4l 4,992 3,150 1,842
O=dld nEelg 2
237, 7103 » 3 « 73] 4,992
3018 22 & 2e 5,435 0 5,435
201 L2l 5,435 0 5,435
01 At 22l 8l 5,435 0 5,435
OZROISXI(ZHALAY) 2ATH M (L)
100,000& * 6K 600
SREOSAIN(SELLAMY) HAEE 1,335
oMgIIsE 1,770& = 50074 885
(OF=FEN- 3,000& * 5& = 30 450
OZd0olgZ20Y el Ex M=
1002 = 5,0000H 500
OBROEZZH EES(ZAE, BEYH 5)
1,000,000% * 124 * 3042 3,000
=2 Usitg 29 19,000 0 19,000
201 2et2 Y| 15,000 0 15,000
03 &ALl 15,000 0 15,000
O L MEHZA 6,000,000& = 23| 12,000
OF3= =3 3,000,000& = 13l 3,000
405 RHoHE S HI 4,000 0 4,000
01 AL ESFHSHI 4,000 0 4,000
o&% 400,000& = 10= 4,000
2o TA BF 25D 596,385 0 596,385
HES MG 466,385 0 466,385
101 @124l 339,760 0 339,760
4 JI12ZHHZE2EXNEES 339,760 0 339,760
OZI A Y ATHAI At 22| 212 305,537
OJles 72,990% * 23F * 262 « 73 305,537




SN RESANAYER ZEBD
o DL
2o A HF 95D A:Ee)

SA - BB B (BA) - MM - BHES il 2
0401 MIEEZ 34,223
O=8dg= 329,039,000& * 4.5% 14,807
OHs=EE 329,039,000& * 3.12% 10,267
OEINA=ZEE 10,267,000& * 7.38% 758
ons=sg 329,039,000& * 1.5% 4,936
Qa2 329,039,000& * 1.05% 3,455
201 Let24d] 28,111 28,111
01 At 22l 4,238 4,238
02RE 294 4,238
OB2F HZI2N A4+7Y
6,000& * 20& *» 12& 1,440
OMegJl S = (100L 1,770 = 3004 = 12& 638
Ost&EX 40,0003 = 324 « 128 1,440
OCHALEE 60,0002 * 123 720
02 2324l 23,873 23,873
(@)=l 4,787
OZR% e 58U 880& » 8L » 120 845
OZREI=E FH =7
1,350& = 8L » 3656 3,942
O&dstx HEA& 250,000& = 43| 1,000
OAIE ZHI S X 13,000
OZRE &H KRAN22IH(EHHL 48)
200,0000& =« 5CH = 93] 9,000
OZ2F AI4E Rl 4,000,000& 4,000
OB gH HIIRS
106& = 2,300kwh * 123 2,926
(OFS g Eagg = 3,000& = 60E » 12& 2,160
206 M= Hl 77,000 77,000
01 M= tl 77,000 77,000
OZZ A R 77,000
O3S XM 40,0003 = 358 » 25= 35,000
OdEZY 8,000& » 2,000 16,000
ORJIZbE(22) 8,000& 2,000 16,000
OJIEHAHM 200,000& = 10& = 53] 10,000
401 Al HIZ 201 8] 21,514 21,514
01 A& HI 21,298 21,298
(OE=FS; 21,298
OZIH =2 S At 20,000,000 * 1042 20,000
O& A& 20,000,000& * 6.49% 1,298
03 Al 2 THHI 216 216
OZ2E AMEIMA AHZ 20,000,000 = 1.08% 216
2o TA X4 130,000 130,000




2N EESAANYEE ZRLD
Mz 2R
el 2o TAl BF BHED) A:Ee)
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
201 Le-2d| 4,000 0 4,000
01 At 22l 4,000 0 4,000
HAIZZEH XA (XNAHIS)
62,5003 * 4Al2H = 163l 4,000
206 M= Hl 126,000 0 126,000
01 M= 4l 126,000 0 126,000
28 7Y 126,000
OJt2¥ 3= 900& * 108 = 7,000= 63,000
OdAL =3 & 900& * 10& = 7,000 63,000
BHSAAY (RETAALZE D222 050,130 99,458 950,672
SR | 948,333 99,458 848,875
28 948,333 99,458 848,875
101 @14 dl 948,333 99,458 848,875
0184 244,705 0 244,705
YR AR TR A
10,2993 = 66H » 30AI2H » 123 244,705
02 JIEt A 2+ 20,311 0 20,311
HZ ANLAZ L (ZHIE)
9,481% * 4" » 30AI12F » 123 13,653
LIHM (AL EEH) A2A2RSE
9,2463 * 2% « 30AI2t * 128 6,658
03 RIAHAZZTE + 683,317 99,458 583,859
AREX 42,349
oJlez(t3) 30,848
-174 X 2,570,590& » 1H » 12& 30,848
O=&tl 130,000& = 1H » 123 1,560
OZFE=JItHI
2,570,590& = 50% » 1% * 23] 2,571
OF=1 7,370
25 (178 1)
128,520& = 1H » 123 1,543
= 50,000 = 1% = 12& 600
-tE=g 1,200
- S X 40,000 * 1Y = 128 480
- EHlS 20,0003 = 3H » 123 720
—HEAZ2Z2aE 177,600& = 1H » 12& 2,132
PN = 94,7203 * 18 » 20 1,895
322 427,351
oJ1e30t2) 322,482
-184 Xt 2,985,940& » 9 » 12& 322,482
O= &l 130,000& » 8Y « 12& 12,480




SN ZFESANAMGEE 22210
M HESUAM (TECANYER ZABD)
chel: ol gyl CEEEED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OY & =0t4|
2,985,940& * 50% * 8¥ x 23] 23,888
(OPGERIPN=] 3,060
-1 SsHM 382,500 * 29 * 43| 3,060
o= 59,201
252 (18E Xt) 0
==y 50,0008 » 8YH x 12& 4,800
-tEY 5,760
ol 2 Xt 40,0003 * 598 = 12& 2,400
=Hl = 20,000& = 14¥ * 12& 3,360
—HEE G 100,000& * 1¥ = 128 1,200
~IH2RAY 2046008 * 8Y + 122 19,642
AFRRLY(E)

21,070& = 19 * 8BAIZ2t x 42 x 128 8,091
EESPNESE=y 109,120 * 8Y = 20¢ 17,460
RS (EHE) 112,400 * 1Y x 20 2,248

OF4&X XzHl 500,000& = 8Y 4,000
Ol =t 2,240
&S 90,000& * 8H 720
-gt5t=E 100,000& = 8YH 800
-OtM 3} 60,000& * 8YH 480
&3, 29 15,000& = 2= * 8YH 240
OZ2Z MA 145,487
oJlesuaz) 95,667
-154 X} 2,657,410& = 3¥H * 123 95,667
O= &l 130,000& * 39 = 12& 4,680
OY &SIyl
2,657,410& * 50% * 3Y x 23] 7,973
o= 36,327
222 (159 X
132,870 » 3Y¥ x 12& 4,784
&A= 50,000& » 38 « 12& 1,800
-tESY 1,440
b < Xt 40,0003 = 39 = 12& 1,440
- I2E2SY 183,300 * 3¥ = 128 6,599
-5dI2AR2xH

18,330 * 3YH * BAlZ2F » 3 x 12& 15,838

PRy 97,760& * 3H x 20 5,866
Ol =l 840
&= 90,000& = 3H 270
-get= 100,000& = 39H 300
-Ot X 5} 60,000& = 3H 180
&3, 29 15,000& » 2& 3 90
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20198 E 20I& YU TECAANASE DABLY ~ TETA
2N ZECAMNYES BRILD

o ZRAXY

ol CARE T4

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
ZTECAANGEE 241 12,858,996 13, 142,993 A 283,997
= 610,000
= 32,600
Al 12,216,396
2/ XN 12,488,927 12,812,311 N 323,384
= 610,000
o= 32,600
Al 11,846,327
TAZSE X4 8,566,969 4,242,524 4,324,445
= 540,000
Al 8,026,969
SEELHE =8 Y HH 6,400 5,400 1,000
201 et 9| 4,400 4,400 0
01 AP 2t 2] H| 4,400 4,400 0
OBAXLAE ZAHS NSBIE
1,100,000 = 23| = 2Jf At 4,400
203 €2 F=&d| 2,000 1,000 1,000
03 AIZH =& 2= XY 2,000 1,000 1,000
OBJXTHYLRFX 2,000,000& 2,000
EF 29 4,000 4,000 0
201 et | 4,000 4,000 0
01 AFR 2t 2| bl 4,000 4,000 0
OFAHE MOANE HH(TABASAVE, =u
AN ESE22AMoRALT) 40,0008 * 100 4,000
A=K 2HE 8 220,000 0 220,000
401 Al HI L 2 0HHI 220,000 0 220,000
01 Al& H| 220,000 0 220,000
OZ2J=XJ2HE 224 220,000,000& 220,000
SANXNASR IS WA 150,000 0 150,000
401 A& HI L 204 HI 150,000 0 150,000
01 A& H| 150,000 0 150,000
OEAXNHSERE MEHEY 150,000,000 150,000
AS AN XADOIE ZAAIY 1,800,000 1,200,000 600,000
= 540,000
Al 1,260,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,800,000 1,200,000 600,000
= 540,000
Al 1,260,000
01 Al&H| 1,793,520 1,200,000 593,520
OAtE A XADIY ZHALE
1,793,520,000& = 1JH A& 1,793,520
= 538,056




2N

X{ XH -
S =

H1 ok HH
> o iy
00 B4 N

[ 0x =

B (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
Al 1,255,464
03 Al&E 201l 6,480 0 6,480
OAN&E20UbI 6,480,000 6,480
= 1,944
Al 4,536
AR LU AMMESE =4 150,000 0 150,000
207 A OH | 150,000 0 150,000
01 A2 E49Y| 150,000 0 150,000
OJIE2H&E+d 849 150,000,000 150,000
A2 3d ZHANG(EIN0IESH TASE) 3,552,552 1,372,966 2,179,586
401 Al HIL 201 3,552,552 1,372,966 2,179,586
01 Al &bl 3,543,021 1,372,966 2,170,055
O E X 0 Yl 200,000& = 17,650m 3,530,000
OLTBI 242
3,530,000,000& * 8/10,000 * 23| = 2J4 A 11,296
OSIEE =8 115,000& = 153/ 1,725
03 Al& 201 Y] 9,531 0 9,531
OAI& 20| 3,530,000,000& * 0.27% 9,531
HESA221 28 LA (01288 SAI=2E) 2,293,203 920,338 1,372,865
401 Al HI L 20 HI 2,293,203 920,338 1,372,865
01 A& HI 2,285,009 920,338 1,364,671
O E X 0H & Yl 200,000& = 11,380 2,276,000
OLFBI 242
2,276,000,000& * 8/10,000 * 23| = 2J4 At 7,284
OsSJIEE =2 115,000& * 153] 1,725
03 A& 2 0HH| 8,194 0 8,194
OAN&E=20bI 2,276,000,000& * 0.36% 8,194
FEHOHH] 01210/ 2 ZAEAL(HII01EE TAI2S) 46,452 0 46,452
401 Al HI L 2 0HHI 46,452 0 46,452
01 Al &I 46,310 0 46,310
O EXI0H & B 400,000 = 49m 19,600
OXFEI =2 200,000& = 200 At 400
OSIEE =58 115,000& * 13 115
OZTHZLNE HY L AANLNB
500,000,000& * 4.03% * 130% 26,195
03 Al& 201 Y] 142 0 142
OAI& 20| 19,600,000& * 0.72% 142
A JI223 Z4AY 344,362 35,000 309, 362
401 Al HIL 200 344,362 35,000 309,362
01 A& HI 341,914 35,000 306,914




SN ZECAMNYEE IAXLD
Ha: ZAXY
R TAIZ2S X4 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O E X 0H Yl 200,000& = 1,700m 340,000
OLEEI 442
340,000,000€¢ = 9/10,000 » 23 = 2JH At 1,224
OSIEE ==& 115,000 = 63l 690
03 Al&E 201 Y| 2,448 0 2,448
OA&EE0Hdl 340,000,000 * 0.72% 2,448
SREHIMNA 2,053,145 4,814,774 N2,761,629
= 70,000
< 32,600
Al 1,950,545
2223 THAEHl AFY 500,496 793,397 A 292,901
401 AlEHIZL 2 0HY| 500,496 793,397 A 292,901
01 Al&H| 497,040 788,586 A 291,546
ogaZe =2 THAHIAIE 497,040
OZ2 Akl 50,000 % 9,600m 480,000
O& A& A HI 480,000,000& * 3.55% 17,040
03 A& E2HH]| 3,456 4,811 AN 1,355
OA&E S0t 480,000,000 * 0.72% 3,456
Helol2< HEH AtY 952,631 523,703 428,928
401 AlEHIZL 201 Y| 952,631 523,703 428,928
01 Al&H| 946,885 520,536 426,349
SEHHE 02 MMELAY 297,626
O Z Akt 190,000& = 1,500m 285,000
OA Al &E A I 285,000,000 = 4.43% 12,626
OEYHENE0IEA THEH ALY 649,259
O 2 At 190,000 = 3,300m 627,000
O& A& A HI 627,000,000 * 3.55% 22,259
03 A& E2HH] 5,746 3,167 2,579
OA&E S0t 912,000,000 = 0.63% 5,746
MEH =0l ZHAIS 500,000 500,000 0
= 70,000
= 32,600
Al 397,400
401 AlEHIZL 2 0HY| 500,000 500,000 0
= 70,000
= 32,600
Al 397,400
01 Al&H| 497,200 497,200 0
OMENHOIZ2ZH HEH|
478,000,000 * 1 478,000
= 66,920
&< 31,165
Al 379,915




2N EESAANYER BRE
o ZRAXY
Sl BRSF WM

0x
=

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O & A& AHI 19,200, 000& 19,200
= 2,688
= 1,252
Al 15,260
03 Al =2 THHI 2,800 2,800 0
OMFONE OIS MHEH =& 2,800,000 2,800
= 392
< 183
Al 2,225
AEISAN LERA =4 100,018 0 100,018
401 Al& I 28I 100,018 0 100,018
01 A& Bl 99,176 0 99,176
oOYEA =4 99,176
O3 Atd| 93,500& = 1,000m’ 93,500
O&a Al & Al 93,500,000& * 6.07% 5,676
03 AIE 2 0H bl 842 0 842
O A& 2| 93,500,000& * 0.90% 842
TEZ A BHSD| 1,585,448 2,750,217 A1,164,769
SEE =sMZ2 EHE 527,002 1,368, 167 A 841,165
401 Al BIZ 2018 527,002 1,320,167 AT93,165
01 A& HI 523,402 1,315,595 AT792,193
OGtd Ht&d = 24 106,070
O3 Al 100,000,000 * 1JH 2 100,000
O4A Al £ Al 100,000,000& * 6.07% 6,070
olz=ZA=2 =4 106,070
OZ AtHI 50,000,000& =* 201 100,000
(OFSPNR=; =] 100,000,000& * 6.07% 6,070
OXNTFelE =3t 106,070
O & AbHI 5,000,000& * 2094 & 100,000
O& A& 100,000,000& * 6.07% 6,070
O&d Os= &AX 53,245
O3 Al 2,000,000& * 25 50,000
O&A Al &€ Al 50,000,000& * 6.49% 3,245
OUE s =08l ZdAY 31,947
O & AbHI 30,000,000& * 1JH 2 30,000
O& Al & Al 30,000,000& * 6.49% 1,947
Osulgy Z2HE 10,000,000& * 1200 & 120,000
03 Al 20 HI 3,600 4,572 AQ72
OXEE sMI2 &5 AIE&R20UHI
500,000,000& * 0.72% 3,600
=MTZ KR ALY 60,000 40,000 20,000
401 A& BIZ 201 8I 60,000 40,000 20,000




2N ZECAMNYES BRILD
o ZRAXY
ohelr ZECAl S|

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
01 A& HI 59,495 39,598 19,897
OMESEMI=NR Liss ZHAY 59,495
O & AbHI 56,090,000& * 1JH A 56,090
O& A& 56,090,000& * 6.07% 3,405
03 AIE 2 0H bl 505 402 103
O=SXNAE Uss &4 =&
56,090,000& * 0.90% 505
D2 DMK HE =XE o 642,996 106,970 536,026
401 Al B2 2B 642,996 106,970 536,026
01 A& HI 639,216 106,070 533, 146
osgdzEe =X =4 318,606
O3 AtdI 1,000,000,000& =* 0.3km 300,000
OJI2 ¥ AAEA
300,000,000 * 4.43% = 1.4bH 18,606
oul=sX =4 214,540
O3 AtdI 100,000,000& * 2.0km 200,000
OJl 2= A& A HI 200,000,000& * 2.42% 4,840
O&A Al £ Al 200,000,000& * 4.85% 9,700
OZANT=E HEYN =3 106,070
O & AtHI 100,000,000& * 1.0km 100,000
O& Al & Al 100,000,000& * 6.07% 6,070
03 A& =2 THHI 3,780 900 2,880
OJZ2Y OIMSX e =X15 32 AMERU
=l 600,000,000& * 0.63% 3,780
HEE 24=35 N 40,000 0 40,000
402 RI2EX20l M 40,000 0 40,000
01 2IZEHEAE B (KM ) 40,000 0 40,000
ofiztAsE S4FEA =d XN&E 40,000
O3 AtHI 20,000,000& * 202 40,000
YA ML AL 315,450 625,080 A 309,630
401 Al HI 2 28I 315,450 625,080 A 309,630
01 A& HI 313,290 621,300 A308,010
OXY2AZ Z2AME A 313,290
O & AtHI 300,000,000& * 1JHA 300,000
O4a Al & Al 300,000,000& * 4.43% 13,290
03 A& S THHI 2,160 3,780 A 1,620
O A& 2| 300,000,000& * 0.72% 2,160
OHMGtD EE SR 2 283,365 540,560 A 257,195
YAFAKX 22 283,365 540,560 A 257,195
201 Lete H | 58,780 57,984 796




SN EECAANYEE TREILD
B ZAEEY
el otEEtD HEE mABL GEERED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 At 22l 5,590 5,240 350
OZLRARXN HIANLE HMAE =2 1,340
O2dg, =ZAIE 55,0002 * 54 275
O3&s 15,0002 = 71 1,085
OYARAX 0|ty &4
70,000 * 2504 1,750
osX el HH Y2
62,5003 * 4Al12t = 103 2,500
02 2324l 53,190 52,744 446
OTARAX YBAL SHRS
200,000& » 12& 2,400
OUARIX LSFLRES 3,000,000& 3,000
OYARAX HMIRSB
1083 = 1,550kwh = 120  12E8 24,106
OYARAX AAEH SXlHl(A=28,912m")
20,000,000& 20,000
OFLRAX &ot=& 23 3,684
Ok 1,8602 » 50& » 20 & » 12& 2,232
Odt=% 1,210& = 50 * 2014 123 1,452
206 T 2 bl 9,162 6,535 2,627
01 =8l 9,162 6,535 2,627
OZYRAX A 22EZ 7,112
oM IS = (100L) 1,770& = 1,6000H 2,832
Ost& Xl 40,000& * 70=tA 2,800
(OF=F=1_ 20,000& * 204 + 12& 480
Ostdd =37 F 1,000, 000& 1,000
OREXN W &I 22F 2,050
OZ&E XUeHI & A=IXF 30,0003 = 1504 450
OodzZ & etd)| 80,000& = 2004 1,600
305 et =2 S 1,000 1,000 0
O1Hia=s 1,000 1,000 0
OHUARIAX W LB 4 500,000& = 23| 1,000
307 glz2tol & 67,800 66,600 1,200
05 RIZHRIE 3 67,800 66,600 1,200
OZBLRAX LEALE A 2e]
350,000& = 12& 4,200
OZYRIAXN BLEY 4,800,000& = 12& 57,600
O3 A& RX2cEHA
500,000 » 24 = 68 6,000
1 AIEHI 2R Y] 146,623 408,441 A 261,818
A& HI 145,826 405,616 A 259,790
OYARAX 22 L NEEES 18,166
OZERI &Y 8,166




SN EECAANYEE TREILD
B ZAEEY
Chel: otMGHD BWRE ZRA e (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
-l = 1,000& = 1,000m = 13 1,000
“JI AW = 3403 = 9,588m x 13| 3,260
-2=2dFE 2,100& = 1,860m * 13| 3,906
OZLRAX == FHH| 125,000& * 80= 10,000
O M= M=+=2 B2 ZAIMOUHALYEY 2= 90,160
O3 AtH| 42,500,000& = 200 A 85,000
O& A& A 85,000,000& * 6.07% 5,160
O&IILHl RANE=> 300,000& * 253l 7,500
OFLM=X 23I17 WH
3,000,000& * 108 30,000
03 Al 2 0HHI 797 2,825 A 2,028
OAIE S THHI 110,666,000& * 0.72% 797
HYL2IZH (FEZAAMNGEE2E SFEH D) 70,069 330,682 A 260,613
ol 2| 3,329 261,526 A 258,197
ol Al 3,329 261,526 A 258,197
101 @124l 3,329 261,526 A 258,197
02 JIEtA 2+ 3,329 4,658 A 1,329
o=l22Y 3,329
OAMZe2 R (LEIIH)
9,246% * 1" » 30AI2+ » 123 3,329
Jl2 &3l 66,740 69, 156 N2,416
JlE&l 66,740 69, 156 A2,416
201 £B-2dH| 24,780 27,816 A 3,036
01 At 22l 24,384 27,456 23,072
oJl2gRsdast(JIE2l)
500,000& = 18H 9,000
O=&HI(J1E&Hl)
8,000& = 18 * 8¢ » 123 13,824
OEdIZ=ZIOY KRASB=H  130,0008 * 128 1,560
02 =224l 396 360 36
odz=Jl SXc 33,000& = 1CH » 12& 396
202 04l 34,560 35,040 A 480
01 = LH YI 34,560 35,040 A 480
o=uoidl (J1=34l)
20,0003 = 18Y = 8¢ » 12& 34,560
203 YR =] 3,600 4,800 21,200
04 EA2IYRFLH| 3,600 4,800 A 1,200
O©JI & (2021 0138t) 300,000& = 12& 3,600
405 XHoHF S HI 3,800 1,500 2,300
01 AL EZFH S 3,800 1,500 2,300
oZet=gH 3,500,000& = 1CH 3,500




—lh_
£
K
oF
A0

2N

ﬂ
R
K
o)
0

o o o o o
o o o o o
s|s|s|3|e
A0 S8 (18|88
E
-
o o o o o
H3r
uilEd!
rak=
(e»] (] (] (] o (] [e»)
o o o o o o o
®ls|s|s|s|s S
o o o o o o
o o o o o o
(ep] (ep] (ep] (ep] (ep] (3]
zr
<
=}
fa oF
— o
x S
o |2 :
z |2 S
N = &
(5]
30
=< o
i i
3 pdl
- o
= =
o X0
wlﬂ = o
prd o | T flo |nD &0
o s RS
I [ b W R R
" | o | M| R |0
K0 © i R|sz|~|~ O
: — 3|~y |5
g Ero N | F IR
i — ol [ DF | 5
— 0| =
— =




20198 & 20

>

N ZEZAMAIEEZR S22
Ha: A Me 23
el MEEY CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FEZTAMAMGESR stgi2el 19,486,114 16,676,770 2,809,344
= 5,346,873
Xl 491,240
= 1,942,050
Al 11,705,951
I HH 235t 19,108,367 16,358,089 2,750,278
= 5,346,873
Xl 491,240
< 1,942,050
Al 11,328,204
A3 6,780,383 7,548,390 AT768,007
= 3,187,442
< 999,255
Al 2,593,686
ASEAL X A 2IH AL 11,000 10,800 200
201 Let24d] 4,700 4,500 200
03 &ALl 4,700 4,500 200
oM=Y Y HINTI| A 4,700
OAa=sg HAYXE 500,000& * 2CH 1,000
OASY OISASTA X2
1,100,000 * 2= 2,200
OHANES (H2 2 28) 5,000& = 3004 1,500
206 M= Hl 1,500 1,500 0
01 =8l 1,500 1,500 0
O=Jt3I| dAME HIZ 30,000& * 50% 1,500
301 et d = 4,800 4,800 0
09 HALAHIE& S 4,800 4,800 0
OA2Y W £IIPI| BA BAK A
8,000& » 6009 4,800
A 3,221,454 1,077,815 2,143,639
= 1,550,235
< 465,376
Al 1,205,843
401 Al HIZ 201 I 3,221,454 1,077,815 2,143,639
= 1,550,235
S 465,376
Al 1,205,843
01 A& HI 3,108,048 1,012,332 2,095,716
OZHEx=d(ZHM= 190ha JI &) 889,254
= 412,445
< 107,283
Al 369,526
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= 1,553,532
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= 133,269
= 39,980
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UBEY EEN LR 266,538 164,746 101,792
OKHOIQA ~FEE 0124 (9, 10€)
177,418,000& 177,418
= 88,709
< 26,612
Al 62,097
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= 43,360
< 13,008
Al 30,352
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= 5,996
< 1,798
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01 Ar2 22l bl 11,991 11,272 719
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11,991,000& 11,991
= 5,996
< 1,798
Al 4,197
301 et A3z 4,050 2,650 1,400
= 4,050
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450,000& = 4YH 1,800
= 1,800
401 A& HIZ 201 I 2,820,435 3,505,798 A 685,363
= 1,410,217
< 423,065
Al 987,153
01 A& HI 2,664,472 3,223,166 A 558,694
O XIRIN(EHIN+E 2 M A 1,770ha) 2,561,952
= 1,280,976
= 384,293
Al 896,683
O=JtRI(2U2 10ha) 17,320
= 8,660
= 2,598
Al 6,062
O=2JtRII (& U= 60ha) 85,200
= 42,600
< 12,780
Al 29,820
02 2eltl 146,000 270,000 A 124,000
OZSEXIRIN(EHIN+E 2 HMAH) 2eldl 140,000
2 70,000
= 21,000
Al 49,000
O=JRI(HeL2+2U4=R) el 6,000
= 3,000
< 900
Al 2,100
03 Al S THHI 9,963 12,632 A2,669
OZHXIRIN(EHI+E 2 HH) ALY 9,224
= 4,612
< 1,383
Al 3,229
O=JI I (HEUR+2USR) ALY 739
=2 369
< 1M
Al 259
R PN 100,500 100,500 0
301 et A= 500 500 0
09 SHAtAIHI 2 &2 500 500 0
oggel ws =&4dl 20,0008 x 25%H * 13 500
307 gl2tol & 60,000 60,000 0
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Al 3,320,873
SEEHS0 426,156 168, 150 258,006
101 14 Hl 105,106 95,660 9,446
04 JIZHZ22XREES 105,106 95,660 9,446
otgddis LM
72,990% * 8 * 180¢ 105,106
201 £B-2%H| 14,800 7,490 7,310
01 At 22/l 7,000 0 7,000
OlsLH S22 M 70,000& = 1004 7,000
02 2324l 7,800 7,490 310
Oo4ttddoiEs &M EH & 2E 7FU
1,560& * 5,000 7,800
206 M= Hl 256,250 15,000 241,250
01 MHZ 4l 256,250 15,000 241,250
SZHSYM =24+ (500cc)
10,000& * 1,5004 15,000
O=2tF=AE UM 28,500& = 4,500 128,250
OHESLHE &M 11,3008 = 10,000& 113,000
401 A& HIZ 2018 50,000 50,000 0
01 A& HI 50,000 50,000 0
ORAA HUSR SEael 25,0008 » 2,000 50,000
M EHS LA 174,587 185,393 210,806
= 89,963
< 25,387
Al 59,237
101 @14l 144,987 155,793 A 10,806
= 74,710
< 21,083
Al 49,194
04012t Z22HEE = 144,987 155,793 A 10,806
odHYESLM (Lt sLH) (8, 1) (2
EPNPUE=S)] 144,987,000& 144,987
= 74,710
< 21,083
Al 49,194
202 044l 9,600 9,600 0
2 4,947
< 1,396
Al 3,257
01 = LH 4 1l 9,600 9,600 0
Ogoised M XNobl
20,000 * 4% = 120 9,600
2 4,947
< 1,396
Al 3,257
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01 X2 H| 20,000 20,000 0
oMHHEHMNE (LM & 2572
20,000,000 20,000
= 10,306
= 2,908
Al 6,786
AUSHAESHEWEZALA 18,010 16,500 1,510
& 1,801
Al 16,209
101 Q124 H| 18,010 16,500 1,510
= 1,801
Al 16,209
04 JI2ZtHIZ22NEES 18,010 16,500 1,510
OAUSMHMESHEZAIK (1Y, DEXIHK)
18,010,000& 18,010
& 1,801
Al 16,209
AT AIH 65,360 65,360 0
401 Al HI L 204 HI 65,360 65,360 0
01 Al&H| 65,360 65,360 0
OUTAIZZ2I(EHII & AEHH|)
380,000& = 86km * 23| 65,360
QI AlA 701,771 782,417 N 80,646
Xl 491,240
o 70,177
Al 140,354
101 e1214| 16,265 32,831 A 16,566
N 11,386
= 1,626
Al 3,253
04 J|12ZtHIZ22NEES 16,265 32,831 N 16,566
oYz 60,240 * 321 x 90 16,265
Xl 11,386
& 1,626
Al 3,253
201 LBt 9| 7,344 7,549 AN 205
Xl 5,140
&< 735
Al 1,469
01 AP 22| d| 4,750 4,750 0
oY &2 XY AdX=
950,000€ = 5&€ ~ 104 4,750




Iz 02 4H

L 12
e

=
(U
ol

0¥ 02 [l
o oY H
oY 02 =

&

Hr
rx
o
il
[al]

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2

Al 3,325
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Al 950

02 3322l 2,594 2,799 A 205

oL el N FFRUH

518,800& = 5&8 104 2,594
Xl 1,815
< 260
Al 519

401 Al& I 28I 678,162 742,037 A63,875
Xl 474,714
< 67,816
Al 135,632

01 A& HI 662,498 723,810 A61,312
(OFdFaRely 217,179,500& = 2km 434,359
Xl 304,051
< 43,436
Al 86,872
oxgdT 130,977,000& = 1km 130,977
Xl 91,683
< 13,098
Al 26,196
OLEF=MNE 68,000,000& * 1km 68,000
Xl 47,600
< 6,800
Al 13,600
o ES 4,541,000& = 2km 9,082
Xl 6,358
< 908
Al 1,816
OLEAE AHMAD 20,080,000& = 13l 20,080
X 14,056
< 2,008
Al 4,016

02 Zeltl 11,481 13,322 21,841
O2ddE Zeldl 8,430,000 8,430
Xl 5,901
< 843
Al 1,686
OXY AL 2eldl 3,051,000 3,051
X 2,136
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Al 610

03 AIE2 2 THHI 4,183 4,905 AT22
OEAE A2 3,211,000& 3,211
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Al 681
& 97
Al 194
gesxd 2 X2 2,486,143 1,444,332 1,041,811
101 Q121 H| 66,462 26,616 39,846
04 JI2ZtHIZ22NEES 66,462 26,616 39,846
OJt242t2| JI2tH 22X (DEX) 66,462
oo 72,9903 * 49 * 262 « 7E 53,137
O20IAVLE 223
75,910,000& * 3.12% 2,369
OFIIQULE 223
75,910,000& * 7.38% 5,603
O=201d3 22 75,910,000 * 4.5% 3,416
OoOnssgs 292 75,910,000& * 1.50% 1,139
OMTHMHOHESE 82
75,910,000& * 1.05% 798
201 et 5,126 3,000 2,126
01 AFR 2t 2| bl 2,500 2,500 0
OJlz2422 A= 500,000 * 53| 2,500
02 22244l 2,626 500 2,126
OXHI L2 (JIHE S) 200,000 = 7CH 1,400
O &H| Xl 1,226
OossU 1,560 « 44 = 704 = 15 656
od 1,355& « 44 = 708 ~ 15 570
206 M = dl 20,000 20,000 0
01 =4l 20,000 20,000 0
OJiz2422 EHRUODIHE S)
200,000& * 5= = 104 10,000
OJt24 22 MBdl(HE S)
200,000& * 5= = 104 10,000
305 Hia=2S 10,000 10,000 0
01 A =2S 10,000 10,000 0
OJI2 4 Ilol 24t 500,000& = 20H 10,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 2,384,555 1,384,716 999,839
01 Al&H| 2,376,001 1,380,000 996,001
OJz24 =8XE &I 110,000 = 3,000 330,000
OJt242Z ALK AHA 110,000 = 1,000 110,000
Otz 4 WA 500,0008 = 300== 150,000
OJtgs M2XE 89 50,0008 = 300 15,000
o2 LIR(LU=R) LAl 100,000 * 500= 50,000
OStEANZ M= HI(EFWR)
110,000 = 6,500= 715,000




N ZEZAMAIEEZR S22
HE: QAR 23
el MElEH (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
ostddzZ HIME &X 110,000& * 5002 55,000
Otz KX el 220,000& * 1002 22,000
ORAA HUSF WA 440,000& = 50& 22,000
OJt2+ E3E HHIAL 130,000& * 500= 65,000
OFIItZ=Z 2l At 55,000& 1,000 55,000
QN2 Z X HMAHAS
28,000& = 16,0002 * 13l 448,000
oFUZ =22l NHE22 ZHAE
325,868,000 325,868
OFUZ L2l NHE2F2 A 2Al
dHE23 325,868,000& * 4.03% 13,133
03 A& =2 THHI 8,554 4,716 3,838
OJt24 Z2lAlY 20l
2,376,000,000& * 0.36% 8,554
MEEHSIH HEE 12,500 12,500 0
= 6,250
< 1,875
Al 4,375
201 L2l 12,500 12,500 0
= 6,250
< 1,875
Al 4,375
01 At 22l 12,500 12,500 0
OMEH ==20Z 250,000& = 50A 12,500
= 6,250
< 1,875
Al 4,375
HEZHE 2 144,640 138,920 5,720
= 72,320
= 21,696
Al 50,624
101 @124l 111,440 100,694 10,746
= 55,720
< 16,716
Al 39,004
04 JIZHHNZ22XNSE+ 111,440 100,694 10,746
O HMNS LR (8E , 108)(LBUME
) 111,440,000& 111,440
= 55,720
< 16,716
Al 39,004
201 Let24d]| 30,000 35,146 A5,146
= 15,000
< 4,500
Al 10,500
01 At 2teltl 19,000 22,800 A 3,800




N ZEZAMAIEEZR S22
HE: QAR 23
el A B (S5 &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
ONELHE X LR
950,000& = 204 = 10& 19,000
= 9,500
< 2,850
Al 6,650
02 3322l 11,000 12,346 AN 1,346
Oxtzdet (L Uxe |KF0) 11,000,000 11,000
= 5,500
= 1,650
Al 3,850
206 = Hl 3,200 3,080 120
= 1,600
< 480
Al 1,120
01 MHZ 4l 3,200 3,080 120
OYHMEH L (M &HH S) 3,200,000& 3,200
= 1,600
< 480
Al 1,120
L2URHESE 2 X 147,238 126,468 20,770
= 92,358
< 16,465
Al 38,415
101 144 dl 64,736 67,160 AN2,424
= 32,368
< 9,711
Al 22,657
04 JIZHHZ2XREE S 64,736 67,160 A2,424
OAUSTHHEEY OlsEsxA 2122 (3Y, 11
2)(1ENME) 64,736,000 64,736
= 32,368
< 9,711
Al 22,657
201 L2l 6,940 6,820 120
= 5,046
< 568
Al 1,326
01 At 2t 2l 6,940 6,820 120
OAUSHHEEY BIE3X 7Y 89 M=
55,000& = 1000H 5,500
= 3,999
< 450
Al 1,051
OAURHESE OlsHs =4 U=
120,000& * 128 1,440
= 1,047
< 118
Al 275




FAM: ZEEZANAGER A2l
Ha: A Me 23
el MEEY CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
401 Al HIZ 201 Y| 75,562 52,488 23,074
2 54,944
< 6,186
Al 14,432
01 A& HI 67,000 47,000 20,000
OAURHESE ZMAY 67,000,000& 67,000
= 48,718
= 5,485
Al 12,797
02 2eltl 8,000 5,000 3,000
OAxURHAaEE LHMAME Zeldl
8,000,000& 8,000
= 5,817
< 655
Al 1,528
03 Al S HHI 562 488 74
OAUSHEEYE ZHMAY R0OHH  562,000& 562
= 409
< 46
Al 107
AUR HESE FEXNY gSD) 34,000 34,000 0
206 M= Hl 34,000 34,000 0
01 M= 4l 34,000 34,000 0
OAUSTHHEESYE GLLIR A 2HH & (0FBE
HE 2 1F) 150,000& * 200 30,000
ooz ¢ gHe 88 F2(=N 8)
20,0003 = 1008 = 208 4,000
MEES 4,473,256 4,126,234 347,022
= 1,089,730
< 477,817
Al 2,905,709
MELXNUHH=2R 29 367,621 339,960 27,661
101 @124l 69,750 72,000 A 2,250
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 69,750 72,000 A2,250
O&ES S ALR 20l (2halH])
3,000& = 1559 = 150¢ 69,750
201 Let24d] 198,811 171,900 26,911
01 At 22l 87,550 49,900 37,650
OdtEdlsts g & M5 ¢ 52,850
Odtg 2tel ot 350,000 * 29 10,150
os¢ 350,000& = 13015 * 4¥ 18,200
Ot 2 A 350,000& = 704 24,500
OHENY ELSHMAE(SHIHE, Xy
g) 50,000& = 5500 27,500




FAM: ZEEZANAGER A2l
Ha: A Me 23
et MERS CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OL=Z YR HH=R A8y 28T S|
8,000& = 6F = 150 7,200
02 =224l 111,261 122,000 A 10,739
OMEZAA RFHl 5,000 * 70F * 150 52,500
Ot Z A=A RAZ2ElH 200,000& * 133 2,600
OL=ZAlIt0I 2t | X 24l
1,000,000& * 1300 £ 13,000
o/ EHFH (StHet, ZoH22&EX S) &I
MNEZ 70,000& = 123 840
OMEXZHZXSN Hlx MRS S
120,000& * 2Ji 4 * 8& 1,920
OLEURNIAAXZMAIAE QAEHY AES
S 170,000& » 12&8 2,040
odsdIuLAU RFHI
1,560& = 300L » 20H » 68 5,616
OFGIS RIXIZHMAIAE I A2 E |
22l dl 55,000& = 3004 » 123 19,800
OR&HI KA & 2l 10, 170,000& 10,170
oML XN (ZEEHII) |FFHI
925& = 3,000L 2,775
206 M= Hl 5,000 2,000 3,000
01 M= 4l 5,000 2,000 3,000
O&=dste+ 2 10,0008 * 25 = 25004 5,000
302 OI=2L Mol 24 = 1,000 1,000 0
02 BIQITHOHH =R ESEN S 1,000 1,000 0
Od2xs HUH=F0 243 10,0008 » 100& 1,000
308 XX EHHSOIA 5,060 5,060 0
07 IXNHHAR S = 5,060 5,060 0
O4&tE X ARIE WEHEIL 5,060,000& 5,060
401 AIEHI L 2 CHYI 88,000 88,000 0
01 A& HI 88,000 88,000 0
O=zH Cst=d MH ALY
1,100,0002& * 80ha 88,000
2ss2el 74,994 74,994 0
401 Al HIZ 201 8] 74,994 74,994 0
01 A& HI 74,325 74,325 0
O3+ Ail=x= 2,973,000& * 2501 A& 74,325
03 Al 2 THHI 669 669 0
Es+ itr= S|
74,325,000& * 0.9% 669
AFEL AL 4,050 3,250 800
201 Let24d] 3,000 3,000 0




EXN: ZEETAANGEE Atz 22l
Ha: A Me 23
Sel: NEES (B9 ®R)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AP 22| H| 3,000 3,000 0
O8N A= =2 600,000 = 52 X 3,000
305 HHA2S 250 250 0
01 HIASS 250 250 0
OALE AFA LA S 1001 a2
25,000& = 10H4 250
405 KHoHFE S HI 800 0 800
01 XA 2B F S| 800 0 800
OSEAMBIE XXM F DI
400,000€ = 2CH 800
A2 THoH O & 656,031 94,950 561,081
201 LBt Y| 4,950 4,950 0
01 AP 22| d| 4,950 4,950 0
OZHIUXZ(Z0IE AtAEH E)
495,000 = 103 4,950
401 AlEHIZ 2 0HY| 651,081 90,000 561,081
01 Al&H| 637,763 90,000 547,763
OMAE=s HMA 150,000
[@FS3= 300,000& * 3007H & 90,000
02 28X 300,000& * 20004 &~ 60,000
OdE ol HESER HE 487,763
OLHEX 468,867,000 * 4.03% 18,896
O3 AHHl 468,867,000 * 12 468,867
02 2teld| 8,862 0 8,862
ONME ol HESESH HE
468,867,000 * 1.89% 8,862
03 Al&E 201 Y| 4,456 0 4,456
OMNAE =S AIEL20HH]
150,000,000& * 0.72% 1,080
ONME ol HESES HE
468,867,000 * 0.72% 3,376
AHEE AR 237,111 103,614 133,497
308 MXISHMSOIA 237,111 103,614 133,497
07 NIXSHH2UAREESE S 237,111 103,614 133,497
O AEFAFS (AR ALEY) BE 2 7,290,000& 7,290
OMEAMNI(HEEN) B2 87,171,000 87,171
OABAIS (AMRFH M) 22 135,000,000& 135,000
O AP 2t2| 3,150,000 3,150
O At OFA R X| 4,500,000& 4,500
L= 8EX| O 2H 45,562 41,563 3,999
18,225

Mo

8,201




2N
X ZH -
L= B

el

Iz 02 4H

ECTAAYRE MBI
QAW L3t
yes

!

x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

19,136

201 &

i
Ao
02
=

= N W

9,600
3,840
1,728
4,032

8,401

1,199

01 A

s}
o]

©
= 10
W
™
Lo/
il
s
o

6,000& = 1,600

zZ W

9,600

9,600
3,840
1,728
4,032

8,401

1,199

202 o4 Hl

=z N H

5,000
2,000

900
2,100

4,600

400

01 =LK
20,000& = 250€

= Hn

5,000

5,000
2,000

900
2,100

4,600

400

206 M= Hl

= N H

25,362
10,145

4,565
10,652

25,362

01 M= dl
390, 180& * 65M

= N H

25,362
25,362

10,145
4,565
10,652

25,362

405 Xt&tE S HI

=z N H

5,600
2,240
1,008
2,352

3,200

2,400

01 Ktatsd
&0 800,000& * 7CH

= M W

5,600
5,600
2,240

1,008
2,352

3,200

2,400

= M

829,500

165,900
663,600

771,847

57,653

H

Al

829,500

165,900
663,600

771,847

57,653

04 JIZtN 22 XS+

OL=ZAIE Q2]

66,800 = 70¥ * 150

Al

829,500
701,400

140,280
561,120

771,847

57,653




2N ZECAAYRE SRR
HH: AAM A
ool MEES (9 &9)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OUEZANA B8 1,830,000& * 70H 128,100
= 25,620
Al 102,480
2T UMY 40,000 40,000 0
= 12,000
Al 28,000
401 AlIEHI L 20U HI 40,000 40,000 0
< 12,000
Al 28,000
01 Al &bl 39,568 39,568 0
O25+IHAY (WH=)
3,956,700 * 42 15,827
< 4,748
Al 11,079
O2S+IJHIAMY (FHIF2)
3,956,700 * 62 23,741
< 7,122
Al 16,619
03 AIE 2 0H bl 432 432 0
OEs4EHHAIY 20l
40,000,000 * 1.08% 432
< 130
Al 302
MNI=2R2RE 15,000 21,000 26,000
= 15,000
301 et A3 15,000 21,000 A 6,000
= 15,000
08 M =RRIALZ LS 15,000 21,000 26,000
OASIMHIAS0F QBEAH (AB=ERHA)
416,650& = 3¥ » 12& 15,000
= 15,000
APAFE FH XIS oFLH ErA X 11,200 13,600 A 2,400
= 3,360
Al 7,840
401 Al HIZ 20 4] 11,200 13,600 A 2,400
< 3,360
Al 7,840
01 Al &bl 11,200 13,600 A2,400
OMAENF ORI LT &3
800,000& * 1404 & 11,200
= 3,360
Al 7,840
MI=R2F SAH K& 5,250 3,500 1,750
301 et a3 5,250 3,500 1,750
08 MBI =RLRIALB LS 5,250 3,500 1,750
OMI=R2A SAH 7,000& » 3F » 250 5,250




Iz 02 4H

oV e
HL oY H0
foh 02 >
v >
L 0@
= g
i}

rx
o
il
[al]

=

© Ml = A

OI

=
i

2

= N H

52

21
9
22

,570
,028
,462
,080

49,

883

= N H

45

19

,424
18,

8,
,080

170
174

40,

964

4,460

04 J12tRHI22 TS
OLAFER & Z 0l &

H

A
-
=

st}

|,

66,800% = 498 « 170

= N H

45,424
45,424

18,170
174
,080

40,

964

4,460

201 2Bt Yl

= Hn W

,600

,190
770

8,

400

A1,800

01 At

02

O

=z N H

= HnH

8
9
6
2,640
1
2
4

2,400
960
430

1,010

,700

,700

A 1,500

A 300

206 M= Hl

= HnH

546
218

98
230

27

01 M= dl

O=2XMU S

546,000 » 1JHE

= M W

546
546

218
98
230

27

=z

S0y L2Xel A

= M W

974,942
389,977
175,490
409,475

926,

326

48,616

= N W

940,503
376,201
169,291
395,011

891,

888

48,615

04 JIZtNZ22HSE

940,503

891,

888

48,615




2N
X ZH -
L= B

el

00 4H
0¥ 02 [l
HL 0¥ I
foh 02 =

=

L 12

I
Hr
o
il
=

0!
ol

- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Eﬁ HR=2
OMENTNES 907,708
OEE = 658,9108 ~ 85¢H 56,008
= 22,403
= 10,082
Al 23,523
(@)l 66,800 * 85 * 150 851,700
= 340,680
= 153,306
Al 357,714
o=22s 32,795,000 32,795
= 13,118
& 5,903
Al 13,774
B2 A Y| 34,439 34,438 1
= 13,776
o= 6,199
Al 14,464
01 AF2 2 28,000 28,000 0
OutE (dx2)
4,000,000& = 7CH 28,000
= 11,200
& 5,040
Al 11,760
=222 6,439 6,438 1
Oit= S34l) 6,439,000 6,439
= 2,576
o= 1,159
Al 2,704
Sl A + 11,051 11,051 0
= 4,420
= 1,989
Al 4,642
B2 A Y| 11,051 11,051 0
= 4,420
& 1,989
Al 4,642
=232 11,051 11,051 0
Okt= | 22X 2HAIAE SA2(8504)
11,051,000 11,051
=2 4,420
= 1,989
Al 4,642
SNLHH =29 27,700 39,400 A 11,700
= 11,080
= 4,986
Al 11,634
Qure 11,700 23,400 A 11,700
= 4,680




2N
X ZH -
L= B

el

ZECAANYESR AYBD
AR A WA 23
pHees

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

= H

2,106
4,914

01 AtR 2t 2l |

OMERERQ MEMAH(LXZ)
4,500,000& = 1CH

0K
Ho
02

=

FERQ AARMIANH(RFH)
7,200,000 = 1CH

© 0
[P
THo

= H W

= HnH

4,500

4,500

1,800
810
1,890

7,200

7,200
2,880
1,296
3,024

9,000

14,400

A 4,500

AT,200

401 AIEBIZ 2 THYI

= M W

16,000
6,400
2,880
6,720

16,000

01 A€ dl
OMEFAZ AN RAE =+
2,000,000 = 8JH A

= MW

16,000

16,000
6,400
2,880
6,720

16,000

= MW

831,429
582,000

74,829
174,600

618,571

212,858

401 AIEBIZ 20HYI

= MW

831,429
582,000

74,829
174,600

618,571

212,858

01 A& dl

ODAH AHel AESIAA(24XI)
826,223,000

03 Al S THHI
O0IEH A2 MSBSHAEY
826,223,000& * 0.63%

= MW

= MW

826,223

826,223

578,356
74,360
173,507

5,206

5,206
3,644

469
1,093

592,652

3,734

233,571

1,472

124,699

124,699

124,699

124,699

124,699

124,699




ZEZAMMYER M2
AAH M 23}
MBS ?EA)
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
03323 % HA 19,739
oMy & Ze2E 14,410
-5 &Xt 975,000& =« 2CH 1,950
-SExt 760,000& = 1CH 760
-st=2 Xt 650,000& « 18CH 11,700
O RES 1,836
-U=sd 58 110,000 * 1CH 110
-SE 160,000& * 1CH 160
-st= Xt 87,000& « 18CH 1,566
OXtS XAl 2,364
=N 210,000& =« 20H 420
-SE X 180,000 * 1CH 180
-st= Xt 98,0003 = 180H 1,764
OHZSZ M 1,129
-S&X 56,0002 * 204 112
-SE X 63,0002 * 1CH 63
-st= Xt 53,000& = 180H 954
O X+ & B | 90,300
Os8xt 4,900,000& * 1CH 4,900
Osgxt 6,500,000& =« 1CH 6,500
OstExt 4,300,000 = 18CH 77,400
O& IRt 1,500,000& * 1CH 1,500
OMIXE HHEIEF 300,000&  12& 3,600
OYMEH & 2 |R=JH 1,560& = 1,0004 1,560
OXHI (XY )2EE L Huty] 9,500
OxX3g e Egx 500,000& = 1CH 500
OX3d e =2albl 6,000,000& « 1CH 6,000
OZxZ3d e K= 3,000,000& = 1CH 3,000
MEUHSMA E2G(MH2) 120,000 120,000
= 48,000
< 21,600
Al 50,400
405 TtakF S| 120,000 120,000
= 48,000
< 21,600
Al 50,400
01 AL EFH S 120,000 120,000
OAE 21 2AIIHHI 2H(w Al )
60,000,000 * 2CH 120,000
= 48,000
< 21,600
Al 50,400
2PN 44,546 44,546




el

ZECANYER MY
AR A WA 23
pHees

o
=

A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
308 XXM SO0IH 44,546 44,546
07 MHXIESH 2t E 44,546 44,546

OXNXEHH2LFES 44,546,000& 44,546
&EX 2 el 20,000 20,000

MNP FHl 20,000 20,000
207 &1 JH & H| 20,000 20,000
02 & &HJH 2| 20,000 20,000

Q&XI=X= BEH & |2
20,000,000& 20,000
SHE =S 2,233,371 523,946
= 45,259
< 15,077
Al 2,173,035

sStE =48 & 22 765,935 55,480
101 212 H] 87,465 9,331
04 JIZtNZ22XNSE+ 87,465 9,331

OSHZ M=(g8¥s) 44,911
OJIZHZ2 X el
72,9908 * 30 x 10HSHS » 23] 43,794
OLEEE 43,794,000& * 1.50% 657
Ot HES 43,794,000& * 1.05% 460
O=szzcle 42,554
OJIZtHMZ 2 X 2124l
72,9908 * 28 x 262+ 10E 37,955
OUZESE 36,495,000& * 3.12% 1,139
OFINRABE R 1,139,000& * 7.38% 85
O=8g= 36,495,000& * 4.5% 1,643
ONIE=--4=" 36,495,000& * 1.50% 548
Ot HES 36,495,000& * 1.05% 384
OGZEF It 200,000& * 2% * 23 800
201 fEt2E | 23,010 999
01 A2 22| 12,500 1,000
os&z A gE22(82Y 2 18)
50,000& + 1000HK 5,000
ostz U EXNE S 150,000& = 5074 2 7,500
02 s3=9Hl 10,510 A
OM=8 |RH(S8¥S)
1,560% » 2L = 3004 ~ 10HSHS » 23 1,872
O=Z2cle |FFH 1,560& = 5L » 2102 1,638
OSHZHIEOAE HIIA
80,000& = 54 + 12& 4,800




2AN: ECAAIE2E AtEi2tel
Ha: A Me 23
AEY CER-ED
= - 4 14
N X8-S (3H) - MEAY - B gﬁ‘&i HR=2
OUHSIA =T Al S HEA
440,000& = 23] 880
OYG A =T AlE HIIH L =ZAl
110,000 = 1o = 12&€ 1,320
206 M Hl 42,500 30,750 11,750
01 XHZ H| 42,500 30,750 11,750
oOsitz HdlE2 XM 42,500
O HH? 58 25,000& = 30074 7,500
OAMIHE 35,000 = 1,000m 35,000
305 HHAZ2S 5,000 5,000 0
01 A Z2S 5,000 5,000 0
OSatz CHAE AFLD Iol 24 500,000& = 1024 5,000
307 2I2t0| & 54,000 48,960 5,040
05 QIZtR &S 54,000 48,960 5,040
O X g & A 22 54,000
OXNHeLSSIHA HAZA
400,000 * BIOHA + 12& 28,800
OXNHESSIEA 2922
350,0008 * 6O = 12&€ 25,200
401 AlEHIZL 2 0HY| 553,960 525,600 28,360
01 Al&H| 550,000 522,000 28,000
OEAZ S22 40,000,000 = 5.0km 200,000
OSNZ HMEAE SIES
1,000,000& = 5000 £ 50,000
O SHEZ FHIAY
40,000,000 = 2.5km 100,000
ORI A SAE HHIALY
40,000,000€ * 1.25km 50,000
O et A SAE HHIAFY
40,000,000€ * 1.25km 50,000
OME A SHEZ LAY
40,000,000 = 2.5km 100,000
03 A& £ HH] 3,960 3,600 360
OA&E S0t 550,000,000& * 0.72% 3,960
ArEMEIDIS J Y| 20,000 30,000 A 10,000
401 Al HI L 2 0HHI 20,000 30,000 A 10,000
01 Al&H| 20,000 30,000 A 10,000
OAEME OIS AHE 22 20,000,000 20,000
S NHA SEAS 20,295 18,452 1,843
= 10,148
= 3,044
Al 7,103
101 Q124 H| 20,295 18,452 1,843




EXN: ZEETAANGEE Atz 22l
Ha: A Me 23
ool MEEY EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 10,148
& 3,044
Al 7,103
04 JI2ZtHIZ22NEE 20,295 18,452 1,843
O=MEj2telel (1Y, 108, 0¥ )
20,295,000 « 1H 20,295
= 10,148
& 3,044
Al 7,103
A HHA =220 62,413 26,195 36,218
101 Q124 H] 62,413 26,195 36,218
04 JI2ZtHIZ22NEE S 62,413 26,195 36,218
O =oll &It 62,413
O=ol&EIl o2
71,940 = 3% * 262 ~ 10€ 56,114
O=281Hd3 49,035,000& * 4.5% 2,207
ongEss 49,035,000& * 1.5% 736
O=20AH22E 49,035,000& * 3.12% 1,530
O&INAEE 1,500,000& * 7.38% 111
OMITEESE 49,035,000& * 1.05% 515
O™ ESIHYI 200,000& * 3Y * 23| 1,200
MESAS IS 20,222 18,410 1,812
= 10,111
& 3,033
Al 7,078
101 Q121 H| 20,222 18,410 1,812
= 10,111
o=t 3,033
Al 7,078
04 JI2ZtHIZ22NEE S 20,222 18,410 1,812
ONMEMEIOIS2Z0HULIMH (1H,108€)
20,222,000 20,222
= 10,111
& 3,033
Al 7,078
SAEAEC XA 8,000 8,000 0
307 2iz2tol & 8,000 8,000 0
02 QIZ2FA AAIE E X 8,000 8,000 0
O=ANAEC XA 8,000& * 1,000H 8,000
2Z2sEsisd ¥ X4 K22 7,000 5,000 2,000
& 1,500
Al 5,500
206 M = dl 2,000 0 2,000
01 X2 Hl 2,000 0 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
oOfZ3stzstsg2el XM 2,000
Ost= 200,000 = 107K 2,000
401 Al HI R 201 I 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
01 A& HI 5,000 5,000 0
oLctZRz=ss 4 2L 5,000,000& 5,000
< 1,500
Al 3,500
=2 z2el 8,695 7,832 863
101 124 dl 8,695 7,832 863
04 JIZHHZ22XREE S 8,695 7,832 863
Ox==d M= & =70/4
66,8803 * 10 » 13« 8,695
SHNARLEY AEHS A 360,430 833,826 473,396
401 A& HIZ 201 I 360,430 833,826 A 473,396
01 A& HI 357,853 815,780 AN457,927
O=Z &3 FHAY 4,000,000& = 20.0km 80,000
oMaEx &2 ZA 141,548
O3 Al 135,000,000 * 1JH 2 135,000
O4A Al £ Al 135,000,000& * 4.85% 6,548
O2LL=HelAlE HLSA 136,305
O Z AtHI 130,000,000& * 1JH 2 130,000
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